Oipa 2°

2.1. No OUUMANPWOETE TIC XNULKEG €€LOWOEL (TMPOIOVTOL KOl OUVTEAEOTEC) TWV

TIAPOKATW XNULKWV OVTIOpACEWV TIOU yivovTtol OAEC:
a) AgNOs(aq) + Nal(agq) -
B) Ca(OH),(aq) + HBr(aq) >

Y) Zn(s) + HCl(aq) =

Na avadEpete To AGyo MOV yivovTtal oL aVTLOPACELS O KAl Y.

2.2. Aivetal o mivakag:

JUuBoAo | HAektpoviakny | Oupada | MNepiodog
otolyeiou doun n.n. n.n.

X K(2) L(4)

W K(2) L(8) M(7)

Q K(2) L(7)

(uovadec 9)

(uovadec 4)

o) Na avtlypaete Tov mivaka otn KOAAQ oag Kal Vol TOV CUUTIANPWOETE.

(uovadec 6)

B) Na gEnynoete mola amo T OTOLXELO TIOU TIEPLEXOVTAL OTOV TIVOKO £XOUV

TILPOUOLEG (aAVANOYEG) XNULKEC LOLOTNTEC.

(uovadec 4)

y) MNoto eivat to €idog tou S€oUoU (OUOLOTIOALKOG 1} LOVTLKOG) TTOU oXnUaTileTal

peTalL X kol W;

(uovadec 2)



